- *ALL威廉注意,每個CP分開的可以選自己想看的CP看就好
- *題目是用抽籤的,看到結果時我強烈後悔用抽的了(x)
- *有些已經刪掉了

可用Ctrl+F找想看的CP

題號 CP

- 12 姬少佐
- 2 路德威廉
- 3王子威廉
- 4 林奈威廉
- 5 泰瑞威廉
- 9 古斯威廉
- 13有王佐和泰威

以下開始:

2.用小學生說話的風格(就是流水帳)寫一個CP的一個場景吧

【路德威廉】

親愛的日記你好啊!

昨天露緹亞姊姊教我做了花環, 所以我想要做一個給威廉就跑去花園找店 長哥哥, 結果威廉竟然也在花園!這樣我就不能給他驚喜了啊!

本來在跟店長哥哥聊天的威廉看到我,就問我說:「梅莉、你是來找我的嗎?」我想了好久好久,威廉說說謊是壞孩子才會做的事所以不可以說謊,可是我又不想讓他知道我想做花還給他,好煩惱啊!

結果店長哥哥就說:「梅莉可能只是來賞花的吧。」然後對我眨了眨眼睛,店長哥哥真是個大好人!雖然其他人都說他很壞、是惡魔,還說任何人只要碰了他種的花就會被他埋進土裡當肥料,可是店長哥哥明明就是個好人,威廉也常常碰他的花,店長哥哥也都沒有生氣啊!還常常送威廉漂亮的花耶!到底為什麼要說他是惡魔呢?這個一定就是威廉說的「搖言可胃」吧!

因為想要花來做花環,我叫店長哥哥蹲下,偷偷在他耳邊問可不可以給我幾 朵花讓我做花環送給威廉,他對我微笑著點點頭,說會給我最漂亮的花,他果然 是大好人! 威廉問我們在說什麼, 店長哥哥就比了噓的動作跟威廉說:「這是秘密。」然 後要我跟著他走, 雖然很對不起威廉, 可是我還是跟著店長哥哥一起走到另一區 的花園裡。

店長哥哥問我想要什麼樣的花,唔~~我想了好久還是想不到啊,店長哥哥就挑了幾朵紅色的花跟白色的花,問我那樣好不好,可是我說我覺得紅色的花不適合威廉,他就笑了起來,說:「是這樣嗎?」然後自己走回剛剛的地方,我不知道他要做什麼所以也跟了回去。

他走到威廉旁邊,把一朵紅色的花戴到威廉的頭上,回頭問我說:「這不是很漂亮嗎?」威廉的臉馬上就跟那朵花一樣紅通通的,真的好適合喔!所以我跟店長哥哥說就這幾朵花好了,店長哥哥笑瞇瞇地把花弄成一束拿給我,可是那朵紅色的花還在威廉的頭上耶。

我這樣說以後,店長哥哥又笑了起來,說那是給威廉的,威廉看起來很不好意思的樣子,可是沒有把花從頭上拿下來,嗯,還是戴著好看。

因為想趕快回去做花環, 所以我就跟他們說掰掰要回去, 我跑到轉角時回頭看了一下, 發現店長哥哥在親威廉!啊——好詐喔! 威廉都不讓我親親! 為什麼讓店長哥哥親啦! 哼!

可是因為店長哥哥是好人所以算了!下次我要跟威廉說我看到他親店長哥哥了,所以我也要親親!

今天就先寫到這裡, 我要去做花環囉!明天見囉!

Fin.

3.用死蠢歡樂的文風寫一個CP的一個場景吧

【王子威廉】

威廉·庫魯托—身為一個年輕有為、認真負責卻死於非命(還不知道自己怎麼死的)失憶症患者,最近有了新的煩惱。

雖說他有煩惱已經不是一天兩天的事了, 畢竟從來到這個世界他的煩惱就 接連不斷。

例如:被一堆工程師追殺、三天兩頭醒來發現自己躺在手術台上一群人像是 要解剖外星生物般圍著他陰笑。 例如:被一看就像邪教頭領的人強迫傳教、對方還一直用「不死之男」這種戳他痛處的叫法叫他。

例如:遇到熟識的女孩開始抱頭糾結是否是自己害死對方時、女孩撲抱上來導致他被誤認是變態蘿莉控而遭受其他戰士冰冷的眼神。

例如......他煩惱的事太多了,不願再多去回想。

總而言之,他最近有了新的煩惱。

煩惱其一:上司態度的改變。

身為一個忠心耿耿的好軍人,即使是在死後世界遇到曾經的上司他仍不改 忠誠的服侍對方,就算大小姐曾用:「狗改不了吃屎。」來形容他,也不曾動搖他想 將一切奉獻給對方的決心。

但不幸的是那位主子不知道是哪兒不對,跟工程師一樣三天兩頭拔劍衝過來將他解剖,等再度醒來就發現自己躺在地上、內臟全都出來和地毯相見歡,而蹲在一旁的大小姐一臉要笑不笑的看著他說:「嘿,你的腎又被幹走了喔。」這種聽不出是同情還是嘲笑的話。

他曾經用苦思好幾天才得出的演講稿,盡可能委婉的向他的主子請求能不 能別再突然將他砍倒,雖然不會死還是會嚇到而且很痛,於是那位主子似懂非懂 的點了點頭,答應他以後不會了。

當他慶幸自己跟到一個明理善良的主人的隔天,那位主人就走到他面前,面無表情卻極度誠懇地問了一句:「可以嗎?」在他還沒意會到對方指的是什麼時,他再度被砍倒了,然後醒來又看見大小姐蹲在他身旁似笑非笑的看著他:「你的心臟又跟大家say hello了喔。」曝屍街頭已經夠慘了,還要看到這張討厭的臉,讓他直想兩眼一閉再昏回去。

然而最近他的主人似乎變得不太一樣,總是先從遠處直勾勾地盯著他讓他 渾身發毛,在要問出:「殿下怎麼了?」之前就握著劍俯衝過來,嚇得他跟快被武 裝車撞上的小動物般僵在原地以為自己又要看到大小姐那張讓人不悅的笑容時 ,古魯瓦爾多就在他面前停下腳步,收回劍,轉身離開,嘴上還抱怨似地喃唸著 什麼要當好丈夫還真難之類莫名的話語。

雖然沒有被砍很好——不如說非常好,可是老被這麼嚇他覺得自己就算沒被砍,心臟也會自己跳出來跟大家問好,卻也沒膽去問古魯瓦爾多——如果不小心觸動了什麼開關自己又再度被砍就不好了,至少要找到一個好說詞來旁敲側擊才行。

威廉深深地煩惱著到底該如何解決這第一個煩惱。

煩惱其二:隊友們的改變。

雖然一度被誤認為是變態蘿莉控,被各種「你看起來一本正經沒想到是個禽獸!」、「她還是這麼小的孩子你竟然有辦法下手!」等等譴責的話語疲勞轟炸,但誤會解開後也和大部分隊友處的還不錯,尤其是同樣對古魯瓦爾多感到煩惱的布列依斯。

「沒事吧,如果下次我看到會幫你的。」布列依斯時常這麼同情地拍著倒在血 泊中的他安慰道,在他看來那時的布列依斯跟天使沒什麼兩樣——當然那是跟蹲 在一旁掛著詭異笑容的大小姐比,要笑不能笑開點嗎?

布列依斯是個盡責、可靠、溫和好相處的隊友,然而最近布列依斯的態度有 些微妙,總是意味深長的看著他許久後,拍了拍他的肩膀,深深地感嘆道:「還真 是辛苦你了啊。」他不過是走去吃飯而已啊。

前幾天布列依斯還拿著一張像是卡片的東西走到他身旁,用著如釋重負般的輕鬆語調、滿臉誠懇地搭著他的肩:「古魯瓦爾多就交給你了。」然後轉頭離去,腳步輕快地像是要去見妹妹一樣,連發問的機會都不給一頭霧水的他。

最奇怪的是其他戰士也是同個模樣,連弗雷特里西都找他去喝酒,用著懷念的語調和他聊起古魯瓦爾多小時候的事:「想當初啊,古魯瓦爾多他還這麼小一個……」弗雷特里西用食指與拇指拉出一小段距離。

「沒有那麼小。」一旁的握著酒杯的伯恩哈德冷靜地道。

「現在竟然好好的長成了一個人類啊.....」

「一直都是人類。」

「當初他進了連隊還一直哭著說要回家呢,哈哈、真是懷念啊。」

「那是你。」

他就這麼聽明顯醉了的弗雷特里西說著莫名其妙的話,然後被伯恩哈德吐槽,聽了一整夜,始終不了解這兩個人到底想表達什麼。

「等等、弗雷先生,你到底為什麼要和我說這些?」看著窗外翻起魚肚白,極度想睡的他終於忍不住開口發問,「還有其他隊友的反應也都很奇怪,可以告訴我到底發生了什麼事嗎?」

弗雷特里西回過頭與伯恩哈德對看一眼, 莫名其妙地看著他。

「你不是要和古魯瓦爾多結婚了嗎?」

「.....咦?」

煩惱其三:他要結婚了。(附註:還是從別人口中知道的。)

「大小姐!這是怎麼回事!」他頭一次不顧禮儀地衝進大小姐的房間,手中拿著從伯恩哈德那裏拿到的喜帖,上頭還有張明顯昏過去的他穿著婚紗被西裝筆挺的古魯瓦爾多抱在懷中的婚紗照。

「古魯瓦爾多復活變成國王,總要有個王妃輔佐他吧,」那在他眼中如同惡魔的存在理所當然地如是說,「不是有句話說,成功的男人背後都有一個悲催的男人嗎?」

「這種話才沒聽說過!」他覺得自己的頭在隱隱作痛,「別鬧了、男人跟男人要怎麼結婚啊、而且為什麼我是最後知道這個消息的......連梅莉都準備好花僮的衣服了......」

「因為怕你會反對啊。」

「知道我會反對還決定這麼做的嗎!」

「喔、還有婚禮改成明天了喔。」

「你說什麼?!」

大小姐又露出了那種要笑不笑的表情盯著他直到他全身發毛,才緩緩搖了 搖頭吐出一句:

「You have no choice.」這種不知道是落井下石、落井下石,還是落井下石的話。

威廉·庫魯托——身為一個年輕(前略)的失憶症患者,最近有了新的煩惱。

「為什麼當初不讓我死得透徹點……」經歷一連串打擊終於有了厭世的想法。

「大概是你生前積的孽障太多了。」孽障之一如此回應道。

Fin.

4.用虐的、文藝的文風寫一個CP的一個場景吧

【林奈威廉】

- ——吶,你知道嗎?在蛹之中呢、毛蟲會完全分解,化為液體後重新組織成蝴蝶破蛹而出喔。
 - ——那如果在還未變成蝴蝶之前, 蛹就被打開的話會怎樣?
 - ——那就會流出腥臭的液體,變成不成形的失敗品死掉喔。

看見了喜歡的人與他人親吻的話,該如何是好呢? 他捧著手中想給對方看的蝶蛹想著。

這隻即將羽化的蝴蝶是那麼的稀有、那麼的美麗, 他又是那麼的想第一個與對方分享。

但是、啊。

「怎麼辦呢、好像看不到了啊。」

一開始只是想與那個人分享快樂的,可是什麼時候蛻變成那隱密而不可述 諸於口的心思了呢?

怎麼辦啊?怎麼辦才好呢?

如果那樣純粹的感情重新組織成了異樣的期待該如何是好呢?

如果不該存在的話語破蛹而出又會飛向什麼地方呢?

如果「我們是夥伴喔。」羽化出了「喜歡你啊。」的話, 到底該如何是好呢?

「啊、林、林奈烏斯先生……」

看見他後那樣驚慌失措的神情,就像割破蝶蛹的刀子一般殘忍啊。

「原來你們是這種關係啊, 我都不知道呢。」

怎麼辦才好呢?這份快要衝破緊縛的蛹、羽化而出的情感。

「……請、請不要說出去……我、還沒準備要告訴大家……」

就將它扼殺在蛹之中,任由它流出腥臭液體,扔在地上佯裝沒看見的踩過, 誰也不知道的死去吧。

這什麼也不是、令人作嘔、黏膩纏人的失敗品。

「——不用擔心喔,不會說出去的。」

他輕聲笑著, 藏在背後的手悄悄地捏碎了宛如寶物般捧在手心中、那不該存在的蝶蛹。

Fin.

5.用新華社的風格寫一個CP的一個場景吧

【泰瑞威廉】

據獲報,日前在宅邸院子發生的爆炸案終於找到了犯人,嫌犯T氏(為保護當事人採取化名)主動投案坦承了犯行,但T氏聲稱那只是為了與喜歡的人W氏(為保護當事人採取化名)表白,想在院子炸出「我喜歡你,W氏」讓W氏探出窗外時能看到他的心意,卻不小心用了過多火藥而導致院子被炸的「體無完膚」。

此聲明發出獲得了不少女性的諒解,許多人為T氏感到同情希望檢方從輕量 刑,而W氏對此事避而不談,宅邸的主人目前還沒發表正式聲明,只表示不排除 索賠的可能,無光日報將會為您持續追蹤後續情況,請繼續關注無光日報。

記者C.C、瑪格莉特在星幽界報導。

Fin.

9.試試梨花體吧!

【古斯威廉】

不死

之

男你

就

從了

我拒絕

12.再加一個知音體不會死的

【姬少佐】

驚爆!隆茲布魯王子的青梅竹馬與少佐的愛恨情仇!

13.自己選一種風格寫一寫吧

梨花體

【王子威廉】

庫魯托

少

佐

獻上

你的

切

吧

可是

殿

下

屬下

只有鈔票

沒

辦法

投

自動

販賣機

【泰瑞威廉】

威我愛你

你把的盆弄是吧又我 栽壞了

Fin.